

Експертний висновок
на навчально-методичний посібник
«Освітологія: фахова підготовка для керівників освітніх установ усіх
рівнів, викладачів ВНЗ, магістрів, аспірантів, науковців (автори
В. О. Огневюк, С. О. Сисоєва, О. О. Драч, К. О. Линьов та ін.) об'єм
навчально-методичного посібника складає 616 сторінок.

У результаті опрацювання змісту проекту навчально-методичного посібника згідно з методичним матеріалом зроблено означені висновки. Навчально-методичний посібник укладено у відповідності до стандартів Міністерства освіти і науки України та з урахуванням ролі освітології, як цілісної міждисциплінарної галузі наукового знання, яка досліджує сферу освіти у її різних площинах та вимірах. Своїм укладачі навчально-методичного посібника спонукають всіх суб'єктів освітнього процесу до інтеграції знань про освіту. У навчально-методичному посібнику реалізований зміст навчального матеріалу за відповідними розділами, темами (макромодулями). Тексти висвітлюють інформацію про реалії та перспективи розвитку освіти в умовах сучасності, здебільшого на переобтяжені зайвою інформацією, адже для розширення кола знань, суб'єкти освітнього процесу можуть самостійно поповнити багаж знань скориставшись іншими додатковими джерелами вказаними у навчально-методичному посібнику. Особливу увагу у змісті навчально-методичного посібника приділено досягненню цілей і завдань сучасної освіти за різними напрямками навчання. Даний навчально-методичний посібник є практико орієнтованим. Автори надають рекомендації щодо організації та проведення таких видів занять, як лекції, семінари, практичні організація самостійної роботи.

Водночас є декілька зауважень щодо текстового оформлення навчально-методичного посібника, доцільно було б збільшити розмір шрифту, хоча це можна віднести до технічних недоліків, які легко виправити. В цілому навчально-методичний посібник відповідає вимогам Державного стандарту вищої освіти та змістовим лініям навчальних програм дисциплін.

Висновок: «Навчально-методичний посібнику доцільно надати гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України».

Експерт:

Бровко К. А.



8.11.2017